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Oferta 2015

SUPLIMENT DE ŢARĂ PENTRU ROMANIA
Aţi fost invitat să investiţi în acţiuni în CASTOR INTERNATIONAL, Planul Internaţional de Participare la Capitalul Grupului VINCI. Prezentul 
document conţine termenii şi condiţiile specifice pentru ţara dumneavoastră, venind în completarea documentelor Planului (normele Planului 
Internaţional de Participare la Capitalul Grupului VINCI şi reglementările FCPE), Broşura de informaţii şi comanda de subscriere. De asemenea, 
acesta conţine un rezumat al consecinţelor fiscale preconizate aferente investiţiei dumneavoastră şi un sumar al termenilor şi condiţiilor de 
OFERTA CASTOR INTERNATIONAL 2015. Menţionăm că nici VINCI, nici angajatorul nu vă furnizează, şi nu vă vor furniza, nicio recomandare 
personală, financiară sau fiscală în legatură cu această ofertă.
Vă rugăm să citiţi cu atenţie informaţiile de mai jos înainte de luarea oricărei decizii de a investi.

Notificări privind valorile mobiliare

aceasta oferta este efectuată în temeiul derogării de la obligativitatea publicării unui prospect prevăzută de articolul 4 (1) (e) a 
Directivei 2003/71/Ce privind Prospectul, astfel cum aceasta a fost modificată.

Cazuri de răscumparare anticipată

investiţia dumneavoastră în cadrul acestei oferte trebuie păstrată (sau “blocată”) pentru o perioadă de 3 ani, cu excepţia unor situaţi 
specifice când aveţi dreptul de a cere rascumpărarea anticipată a unităţilor FCPe din cadrul Planului:

(i) dizabilitatea dvs;
(ii) decesul dvs;
(iii) încetarea contractului dvs de muncă.

aceste răscumpărări anticipate sunt definite de Planul internaţional al Deţinătorilor de acţiuni ale Grupului VinCi prin referire la legea 
franceză şi trebuie interpretate şi aplicate într-o manieră conformă cu legea franceză. nu trebuie să considerati că un eveniment de 
răscumpărare anticipată este incident cu excepţia situaţiei în care aţi descris în mod specific un astfel de caz angajatorului dvs şi 
angajatorul dumneavoastră vă confirmă că vi se aplică situaţiei dumneavoastră, sub condiţia prezentării de documente justificative.
În caz de răscumpărare anticipată a unităţilor FCPe nu veţi mai avea dreptul să primiţi acţiuni Bonus. Vă rugăm să reţineţi că în anumite 
cazuri prevăzute în Planul internaţional de Participare la Capitalul Grupului VinCi şi sumarizate în Broşura de informaţii, independent 
de o cerere de rambursare anticipată, puteţi fi eligibil pentru primirea unei compensaţii în numerar în locul acţiunilor Bonus.

Informaţii fiscale

Rezumatul de mai jos prezintă principiile generale previzionate a fi incidente angajaţilor care sunt rezidenţi români în sensul legislaţiei fiscale din România 
şi al convenţiei fiscale încheiate între Franţa şi România pentru evitarea dublei impuneri din data de 27 septembrie 1974 („Convenţia”). Consecinţele fiscale 
enumerate mai jos sunt prezentate în conformitate cu Convenţia aplicabila în prezent, legislaţia fiscală din România şi anumite acte legislative şi practici 
de drept fiscal din Franţa. Este posibil ca aceste principii şi legi să se modifice în timp. De asemenea, angajaţii ar trebui să ţină cont de propria situaţie.
Pentru consiliere definitivă, angajaţii ar trebui să îşi consulte proprii consilieri fiscali în legătură cu consecinţele fiscale ale subscrierii de acţiuni 
VINCI. Acest rezumat este prezentat numai în scop informativ şi nu ar trebui considerat a fi complet sau concludent.

I. Impozit aplicabil în legătură cu subscrierea la acţiuni proprii prin intermediul FCPE:
acţiunile la care subscrieţi prin contribuţie personală vor fi păstrate în Fonds commun de placement d’entreprise CaSTOr 
inTernaTiOnaL, un fond colectiv de participare a angajatului supus legislaţiei din Franţa („FCPe”). investiţia dumneavoastră va fi 
reflectată în unităţi în FCPe pe care le veţi deţine. Subscrierea la acţiuni va fi făcută prin intermediul FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL 
reLaiS 2015, care va fi ulterior integrat în FCPe. 

A. Impozitarea în Franţa
nu ar trebui să intraţi sub incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale în Franţa la momentul subscrierii şi al răscumpărării 
unităţilor dumneavoastră în FCPe. În măsura în care investiţia dumneavoastră este deţinută prin intermediul FCPe, nu veţi intra sub 
incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale în Franţa în legătură cu vreun divident plătit de VinCi şi reinvestit de FCPe. 

B. Impozitarea în România

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile la subscriere 
nicio reducere nu va fi recunoscută în românia în scopuri fiscale. Prin urmare, nu veţi intra sub incidenţa impozitelor sau 
contribuţiilor sociale cu ocazia subscrierii. 

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile în privinţa acţiunilor achiziţionate cu asistenţa financiară a 
angajatorului, rambursată prin deduceri salariale
avantajul reprezentat de o asemenea facilitate de plată este considerat împrumut ce urmează a fi rambursat conform înţelegerii 
părţilor contractante şi în legătură cu care nu ar trebui să se aplice vreun impozit.

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile dividendelor primite de FCPE, în ciuda reinvestirii
având în vedere că obligaţia de a depune o declaraţie fiscală şi de a plăti impozitul pe dividende are legătură cu primirea efectivă de 



dividende, faptul că dividendele plătite la acţiunile deţinute de FCPe vor fi reinvestite în acţiuni suplimentare ale VinCi, conducând 
la emiterea de unităţi FCPe suplimentare (sau fracţiuni ale acestora) către angajaţi, ar trebui, în principiu, conform legislaţiei în 
vigoare, să scutească angajatul de la plata impozitului respectiv.

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile cu ocazia răscumpărării unităţilor dumneavoastră în FCPE
Diferenţa dintre veniturile rezultate din răscumpărarea unităţilor în FCPe şi preţul de subscriere minus costurile aferente tranzacţiei va 
fi supusă impozitării cu titlu de impozit pe venituri din investitii, având o cota fixă de 16 %. impozitul nu va fi reţinut de angajatorul 
dumneavoastră şi trebuie plătit de dumneavoastră în termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei de impunere emisă de autorităţile 
fiscale ca urmare a depunerii de către dumneavoastra a declaraţiei standard anuale menţionate în sectiunea iii de mai jos. nicio contribuţie 
socială nu este datorată, în situaţia în care obţineţi venituri salariale sau alte venituri supuse deja contribuţiilor sociale în anul răscumpărării; 
în caz contrar, o contribuţie de asigurări sociale de sănătate în procent de 5,5 % va fi datorată de dumneavoastră (pe baza unei decizii de 
impuneri emisă de către autorităţile fiscale române) în termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei în cauză.
În cazul în care optaţi să solicitaţi răscumpărarea unităţilor dumneavoastră deţinute în FCPe cu acţiuni, diferenţa dintre valoarea de piaţă a 
acţiunilor VinCi la data răscumpărării şi preţul de subscriere va intra sub incidenţa impozitării descrise mai sus. În acelaşi timp, cu ocazia 
vânzării de acţiuni, se va aplica impozitul pe câştigul de capital şi, în consecinţă, orice majorare suplimentară va fi impozitată la momentul vânzării.
nu se aplică nicio contribuţie socială, în situaţia în care obţineţi venituri salariale sau alte venituri supuse deja contribuţiilor sociale în anul 
răscumpărării; în caz contrar, o contribuţie de asigurări sociale de sănătate în procent de 5,5 % va fi datorată de dumneavoastră (pe baza 
unei decizii de impuneri emisă de către autorităţile fiscale române) în termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei în cauză.

II. Taxă aplicabilă cu privire la Acţiunile Bonus acordate de VINCI:
În plus faţă de subscrierea dumneavoastră, VinCi ar trebui să vă acorde dreptul de a primi acţiuni VinCi în mod gratuit („acţiunile Bonus”), 
sub rezerva îndeplinirii anumitor condiţii stipulate în Planul internaţional de Participare a angajatului şi rezumate în Broșura de informaţii. 
Sub rezerva îndeplinirii tuturor condiţiilor aceste acţiuni vor fi emise în cadrul FCPe la finalul perioadei de punere în posesie în anul 
2018. Cu toate acestea, veţi avea, de asemenea, posibilitatea de a alege să deţineţi acţiunile, într-un cont de acţiuni deschis pe numele 
dumneavoastră. În anumite situaţii aţi putea fi eligibil pentru primirea unei compensaţii în numerar acordata de angajator în locul acţiunilor 
Bonus astfel cum a fost stabilit prin Planul de Participare la Capitalul Grupului VinCi şi sumarizat în Broşura de informaţii. 

A. Impozitare în Franţa
nu ar trebui să intraţi sub incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale în Franţa cu privire la acordarea, punerea în posesie sau 
vânzarea acţiunilor VinCi acordate cu titlu gratuit. impozitarea dividendelor primite în legătură cu acţiunile VinCi după emitere 
va depinde de decizia dumneavoastră de a păstra acţiunile Bonus în FCPe sau de a le deţine în formă directă.

B. Impozitare în România

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile la acordarea, de către VINCI, a dreptului de a primi Acţiuni Bonus
La acordarea dreptului de a primi acţiuni Bonus din partea VinCi nu se vor plăti contribuţii sociale şi/sau impozite.

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile la darea în posesie a acţiunilor
La punerea în posesie a acţiunilor Bonus în FCPe, veţi fi supus, în românia, la plata impozitului pe venit de 16 %, calculat la suma impozabilă 
care va fi egală cu valoarea de piaţă a acţiunilor VinCi la data punerii în posesie. 
De asemenea, va trebui să plătiţi contribuţiile sociale obligatorii, în valoare de maximum 17 % din aceeaşi sumă impozabilă, care vor fi reţinute de 
angajator din salariu. Veţi transmite angajatorului dumneavoastră un cec în cazul în care cuantumul salariului dumneavoastră nu este suficient.
acelaşi impozit se aplică în cazul în care decideţi să deţineţi acţiuni Bonus în mod direct.
nu veţi plăti niciun impozit suplimentar în situaţia în care vindeţi acţiunile Bonus cu ocazia punerii în posesie, în situaţia în care preţul 
de vânzare nu depăşeşte valoarea de piaţă a acţiunilor VinCi la data punerii în posesie.În caz contrar, veţi datora 16 % impozit asupra 
veniturilor din investiţii calculat ca diferenţă dintre preţul de vânzare şi valoarea de piaţă a acţiunilor VinCi la data punerii în posesie, mai 
puţin costurile tranzacţiei. Sunteţi responsabili pentru declararea impozitului până la data de 25 mai a anului următor celui de vânzare, 
conform secţiunii iii de mai jos. Plata trebuie realizată de către dumneavoastră în termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei 
de impunere de către autorităţile fiscale române. angajatorul dumneavoastră nu are responsabilitatea declarării şi reţinerii impozitului în 
acest caz. Pentru clarificări exacte cu privire la regimului fiscal aplicabil actiunilor Bonus, sfatul unui consultant fiscal este recomandat.

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile la dividende, care vă pot fi distribuite după emiterea Acţiunilor Bonus
În situaţia în care decideţi să vă păstraţi acţiunile Bonus în FCPe, dividendele pot fi reinvestite în FCPe. având în vedere că obligaţia de depunere 
a declaraţiei fiscale şi de a plăti impozitul pe dividende are legătură cu primirea efectivă a dividendelor faptul că dividendele plătite la acţiunile 
Bonus deţinute în cadrul FCPe vor fi reinvestite în acţiuni VinCi suplimentare, conducând la emiterea de unităţi FCPe suplimentare (sau 
fracţiuni ale acestora) către angajaţi, ar trebui, în principiu, conform legislaţiei în vigoare, să vă scutească de la plata impozitului respectiv.
În situaţia în care decideţi să vă păstraţi acţiunile Bonus în mod direct, dividendele, în cazul în care acestea sunt plătite, vor face obiectul 
unui impozit cu reţinere la sursă în Franţa (la o rată de 30 % sau o rată redusă de 10 % conform Convenţiei, în cazul în care îndepliniţi 
anumite cerinţe de depunere) sau al unui impozit pe dividende egal cu 16 %, plătibil în românia. Suma relevantă aferentă impozitului 
reţinută în Franţa va fi dedusă din impozitul pe dividende ce trebuie plătit în românia. În acest scop, se va depune formularul standard 
201 la autorităţile competente, conform indicaţiilor din secţiunea iii de mai jos. nicio contribuţie socială nu este datorată, în situaţia 
în care obţineţi venituri salariale sau alte venituri supuse deja contribuţiilor sociale în anul răscumpărării; în caz contrar, o contribuţie 
de asigurări sociale de sănătate în procent de 5,5 % va fi datorată de dumneavoastră (pe baza unei decizii de impuneri emisă de către 
autorităţile fiscale române) în termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei în cauză. este recomandat să consultaţi în timp util 
şi un expert în legătură cu impozitarea dividendelor în cazul în care luaţi în considerare varianta de deţinere directă a acţiunilor Bonus.

Impozite şi/sau contribuţii sociale ce pot fi aplicabile la răscumpărarea unităţilor deţinute în FCPE
Diferenţa dintre veniturile rezultate din răscumpărarea unităţilor deţinute în FCPe şi valoarea de piaţă a acţiunilor Bonus la data 
acordarii va fi supusă impozitării cu o cotă fixă de 16 %. impozitele nu vor fi reţinute de angajatorul dumneavoastră şi trebuie plătite 
personal in termen de 60 de zile de la data comunicării deciziei de impunere emisă de autorităţile fiscale ca urmare a depunerii de 
catre dumneavoastră a declaraţiei standard anuale menţionate în sectiunea iii de mai jos.



aceeaşi prevedere se va aplica şi în cazul câştigurilor de capital la momentul vânzării acţiunilor Bonus, în cazul în care alegeţi să 
deţineţi acţiunile dumneavoastră Bonus în formă directă.
Contribuţiile sociale nu se aplică, în situaţia în care obţineţi venituri salariale sau alte venituri supuse deja contribuţiilor sociale în anul 
răscumpărării; în caz contrar, o contribuţie de asigurări sociale de sănătate în procent de 5,5 % poate fi datorată de dumneavoastră, 
calculată asupra aceleiaşi bază asupra căreia se aplică impozitul de 16 % (detaliat mai sus în cadrul acestui paragraf). Contribuţia 
de asigurări sociale de sănătate nu va fi reţinută de către angajatorul dumneavoastră, ci trebuie plătită în termen de 60 de zile de la 
data comunicării deciziei de impunere de către autorităţile fiscale române.

Impozite si/sau contributii sociale care ar putea fi aplicabile eventualei compensaţii în numerar plătite de angajator în 
locul Acţiunilor Bonus
În cazul în care, în locul acţiunilor Bonus sunteţi eligibil să primiţi din partea angajatorului o compensaţie în numerar cuantumul 
compensaţiei va fi supus impozitului pe venit în cotă de 16 %.
De asemenea, asupra sumei reprezentând compensaţie, acordată de angajator conform celor de mai sus, vor fi aplicate contribuţiile 
sociale obligatorii al căror cuantum va fi reţinut de angajator.

III. Obligaţiile dumneavoastră de raportare cu privire la acţiunile deţinute în cadrul FCPE şi la Acţiunile Bonus:
În ceea ce priveşte veniturile obţinute din unităţile deţinute în FCPe, se va depune o declaraţie standard (şi anume, formularul 201 
cu privire la venituri obţinute din străinătate) la autorităţile fiscale competente până la data de 25 mai a anului următor datei la care 
s-au obţinut respectivele venituri.

Informare privind oferta de CASTOR INTERNATIONAL 2015

1. Persoane responsabile
•	 numele şi funcţia persoanelor fizice sau denumirea şi sediul persoanelor juridice responsabile pentru informaţiile incluse 

în documentul de prezentare:
	• Marius BaDina pentru ViarOM;
	• ionela VOiCu pentru FreYrOM;
	• Dana DraGuSin pentru SBr SOLeTanCHe BaCHY FunDaTii SrL;
	• nicolas POiTrineau pentru SOLDaTa SaS;
	• Laurent COCHeT pentru inFOMa SOFTWare COnSuLTinG rOMania SrL, aXianS iCT rOMania SrL, TiaB;
	• elena STaTe pentru STiZO inDuSTriaL SerViCeS, VinCi FaCiLiTieS rOMania;
	• Cezar DraGOi pentru STiZO nuCLear; 
	• Corneliu GuraLiuC pentru SPOTinG Sa.

•	 Declaraţii ale persoanelor menţionate la Punctul 1 de mai sus, din care să reiasă că informaţiile incluse în documentul de 
prezentare sunt conforme cu realitatea: 

VinCi S.a., reprezentată prin persoanele menţionate la Punctul 1 de mai sus, confirmă prin prezenta că, informaţiile incluse în 
prezenta Secţiune de informare din Suplimentul de ţară precum și informaţiile incluse în Broșura de informaţii, puse la dispoziţia 
angajaţilor în legătură cu Oferta CaSTOr inTernaTiOnaL 2015, sunt conforme cu realitatea.

2. Informaţii despre emitentul acţiunilor
•	 Denumirea, sediul, codul fiscal şi numărul de înregistrare la Oficiul registrului Comerţului al emitentul acţiunilor:

VinCi S.a. este societate cu răspundere limitată franceză (société anonyme), cu sediul social în 1, cours Ferdinand de Lesseps, 92500 
rueil-Malmaison, Franţa şi înregistrată la registrul Comerţului şi Societăţilor din nanterre sub nr. 552.037.806. 
Grupul VinCi este un grup internaţional. Înfiinţată în anul 1899 de către inginerii francezi alexandre Giros si Louis Loucheur, VinCi a 
devenit cea mai mare societate de construcţii și servicii conexe la nivel mondial.
actor de talie mondială în activităţile de concesiune şi construcţii, VinCi are aproape 200.000 de angajaţi, în aproximativ o sută de 
ţări. VinCi proiectează, construiește şi exploatează echipamente şi infrastructură pentru a îmbunătăţi viaţa cotidiană şi mobilitatea 
tuturor: infrastructuri de transport, clădiri publice şi private, amenajări urbane, reţele de apă, de energie şi de comunicaţii. astăzi, 
brandul VinCi este o emblemă care reunește 2.100 de companii care împărtășesc o perspectivă comună bazată pe autonomie, 
responsabilizare, o cultură a parteneriatului și accent pe interesul public. 

•	 Capitalul social (valoarea capitalului social subscris şi vărsat, numărul de acţiuni emise, valoarea nominală a unei acţiuni):
La data redactării prezentei Secţiuni de informare, capitalul social al societăţii VinCi este de 1.474.925.210 euro divizat în 589.970.084 
acţiuni, fiecare având o valoare nominală de 2,50 euro.

3. Informaţii cu privire la oferta de acţiuni
•	 actele decizionale prin care s-a hotărât oferirea de acţiuni:

această ofertă de acţiuni este efectuată în baza autorizării dată prin hotărârea nr. 16 a adunării Generale a acţionarilor VinCi din data de 15 
aprilie 2014. Consiliul de administraţie a decis asupra termenilor și condiţiilor ofertei în cadrul ședinţei din data de 21 octombrie 2014 și a 
împuternicit pe Președintele Consiliului de administraţie și pe Directorul General să stabilească perioada și preţul de subscriere.

•	 Descrierea majorării de capital social (motivul majorării de capital social, suma cu care a fost majorat capitalul, numărul de 
acţiuni nou emise, numărul de acţiuni oferite angajaţilor):

acţiunile vor fi emise în cadrul unei operaţiuni de majorare de capital estimată a avea loc în luna iunie 2015. În conformitate cu hotărârea 
nr. 16 a adunării Generale a acţionarilor și hotărârea Consiliului de administraţie menţionată mai sus, majorarea de capital social se poate 
realiza până la un nivel de maximum 1,5 % din capitalul social al VinCi, sumă care va include şi oferta de acţiuni către salariaţii din Franţa, 
conform hotărârii nr. 15 a adunării Generale a acţionarilor VinCi din data de 15 aprilie 2014 şi subscrise înainte de data de 30 aprilie 2015.
La data redactării prezentei Secţiuni de informare, numărul maxim de acţiuni care poare fi emis ca urmare a subscrierilor angajaţilor 
din Franţa (potrivit hotărârii nr. 15) și a Ofertei internaţionale (potrivit hotărârii nr. 16 ) este de 8.849.551. 

•	 Descrierea operaţiunii (motivul oferirii de acţiuni, numărul total de acţiuni oferite, numărul de acţiuni oferite individual pe 
categorii de investitori):



Oferta CaSTOr inTernaTiOnaL 2015 oferă posibilitatea de a realiza economii mai mari pe o perioadă de trei ani, precum şi de a 
beneficia de contribuţia societăţii, sub formă de până la 80 acţiuni VinCi bonus („acţiuni Bonus”) (pentru detalii, v. pagina 5 din Broşura 
de informaţii). De asemenea a se vedea cele prezentate mai sus. 
În cazul în care numărul de acţiuni solicitate de către angajaţi excede numărul de acţiuni disponibile, VinCi va aloca un număr redus 
de acţiuni. Suma aferentă investiţiei fiecărui angajat va fi redusă corespunzător, în conformitate cu regulile prezentate în Formularul de 
Subscriere și sumele care nu vor fi investite vor fi rambursate.

•	 Tipul de acţiuni oferite
acţiuni oferite vor fi acţiuni ordinare nou emise ale VinCi, societate franceză listată pe bursa de valori din Paris (euronext Paris) sub 
codul iSin Fr0000125486.
acţiunile vor fi subscrise şi deţinute prin intermediul şi în numele unui Fond comun de plasament al întreprinderii francez (Fonds 
commun de placement d’entreprise) („FCPe”) - CaSTOr inTernaTiOnaL. În vederea subscrierii, fondurile plătite de angajaţi vor fi 
păstrate într-un FCPe temporar (CaSTOr inTernaTiOnaL reLaiS 2015), care va face subscrierile, iar ulterior va fi fuzionat într-un 
FCPe permanent, investit în acţiuni VinCi.
FCPe este un fond comun de plasament folosit curent în Franţa pentru păstrarea acţiunilor deţinute de către angajaţii-investori.
Drepturile de vot: atâta timp cât acţiunile sunt deţinute de către FCPe, drepturile de vot aferente acestor acţiuni vor fi exercitate de 
către Consiliul de Supraveghere al FCPe în numele angajaţilor-acţionari în totalitate lor, şi în numele unor deţinători individuali de 
unităţi. 50 % din membrii Consiliului de Supraveghere FCPe sunt desemnaţi dintre angajaţi-deţinători.
angajaţilor li se vor emite unităţi ale FCPe. unităţile FCPe nu pot fi listate pe bursele de valori şi nu pot fi vândute terţilor. unităţile FCPe 
pot fi doar răscumpărate.
FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL reLaiS 2015 a fost înregistrat şi aprobat de către autoritatea Pieţelor Financiare (Autorité des marchés 
financiers) (aMF), autoritatea de reglementare a valorilor mobiliare din Franţa.
Pentru detalii suplimentare vă rugăm să consultaţi paginile 5 și 6 din Broșura de informaţii.

•	 Perioadă de subscriere: De la 4 mai până la 22 mai 2015 
•	 Preţ de subscriere: 

egal cu media preţurilor de deschidere a acţiunii VinCi pe perioada a 20 de zile de tranzacţionare ce precede începutul perioadei de subscriere.
•	 Brokerul care a asistat emitentul în procesul de redactare a documentului de prezentare şi care va intermedia opreaţiunea 

de subscriere a acţiunilor, dacă este cazul
n/a

•	 răscumpărarea unităţilor FCPe:
În general, în situaţia în care răscumpărarea anticipată este consecinţa exercitării, de către investitor (şi anume, angajatul) a uneia dintre 
excepţiile aplicabile perioadei de interdicţie de trei ani (enumerate mai sus), este responsabilitatea angajatului de a informa filiala locală 
a VinCi că dorește să recupereze investiţia. angajaţii au obligaţia de a furniza justificare corespunzătoare cu privire la producerea unui 
eveniment de răscumpărare anticipată. aceste informaţii sunt înaintate societăţii care administrează FCPe, iar unităţile sunt răscumpărate 
în scurt timp după aceea prin numerar. În cazul unei asemenea răscumpărări anticipate, angajaţii vor pierde dreptul de a primi acţiuni Bonus. 
La încheierea perioadei de interdicţie, fiecare deţinător de unităţi va fi informat direct că perioada de interdicţie a expirat. Orice 
cerere de răscumpărare la expirarea perioadei de blocare se depune de către deţinătorul de unităţi direct la FCPe.
Fiecare deţinător de unităţi va putea apoi să:

(a) răscumpere unităţile la schimb cu numerar sau acţiuni; sau 
(b) hotărî să își păstreze în continuare investiţia în FCPe, după care va putea să își răscumpere oricând investiţia.
•	 Dividendele(1) plătite de VinCi

Ca investitor, fiecare deţinător de unităţi va primi dividende, dacă este cazul, plătite de VinCi de la data subscrierii acţiunilor 
prin intermediul FCPe (fond de plasament al angajaţilor) şi de asemenea, în legătură cu acţiunile Bonus după acordarea acestora. 
Dividendele plătite în legătură cu acţiunile deţinute prin intermediul FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL (fond de plasament al angajaţilor) 
vor fi reinvestite automat în fond, crescând numărul de unităţi (sau părţi ale acestora) deţinute de fiecare deţinător de unităţi.

•	 Plata cheltuielilor 
a se vedea reglementările și Documentul cu informaţii Cheie pentru investitori (DiCi) ale FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL care a 
fost pus la dispoziţia dumneavoastră.

•	 Predarea acţiunii Bonus  
investitorii pot dispune de economiile lor, iar acţiunile Bonus vor fi acordate, dacă persoana este în continuare angajat al Grupului 
şi și-a menţinut integral investiţia iniţială până la finalul perioadei de interdicţie (şi anume, 15 iunie 2018). Cu o lună înainte de 
finalul perioadei menţionate, angajaţii vor fi invitaţi să indice dacă doresc să vândă acţiunile sau să le transferei în contul personal 
de valori mobiliare. În caz contrar, acţiunile Bonus vor fi predate către FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL.
ulterior, angajaţii au posibilitatea să păstreze acţiunile Bonus în FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL (fond de plasament al angajaţilor) 
sau să le vândă în totalitate sau parţial în orice moment.
acest document nu are valoare contractuală. Vine în completarea Broșurii de informaţii, a Formularului de Subscriere, DiCi ale 
FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL reLaiS 2015 (fondul provizoriu de acţiuni al angajaţilor) şi a FCPe CaSTOr inTernaTiOnaL 
(fondul de actiuni al angajatilor), agreate de către autoritatea Franceză a Pieţelor Financiare, precum şi a reglementărilor Planului de 
economisire al Grupului aCTiOnariaT inTernaTiOnaL. Toate datele indicate în acest document pot fi modificate, în cazul unor 
evenimente care afectează buna desfăşurare a operatiunii. VinCi îşi rezervă dreptul de a anula planul în orice moment.

VinCi S.a.
reprezentata prin: Dl. [ ________ ]
Funcţia:

(1) Dividend: parte din profitul net al societăţii, plătită acţionarilor.
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